



郜林將為國足攻堅。路透社

威爾斯球星加里夫巴利將挑戰入球紀錄。路透社

中國盃國際邀請賽今日展開，中國男足將會在南寧先面對由傑斯首度領軍的威爾斯。面對歐國盃的4強分子，國足也是給予年輕球員吸收經驗的機會，而英國傳媒透露，今次中國盃威爾斯的出場費達100萬英鎊。

中國盃南寧開賽

國足迎戰威爾斯

香港代表隊昨日出發前往北京。香港足球總會圖片



港足赴京備戰

香港足球代表隊，昨日出發前往北京，為下周二作客對朝鮮的亞洲盃外圍賽備戰。目前在B組排次席的香港，必須在朝鮮身上全取3分，才可憑較佳的對賽，取得來年的亞洲盃決賽周資格，為此港隊先到北京集訓。

港隊昨日操練完之後，就出發到機場前往北京。在多位後防球員因傷退隊，並在早前補選了近期在本地賽事演出優異的33歲華將唐健文入伍，而効力中超貴

州的法圖斯退隊，對港隊防線影響較大。今次港隊陣中亦有剛加盟中甲梅州客家的徐宏傑，以及劉學銘等年輕球員。

在北京進行兩日訓練之後，星期六港隊才會再飛到朝鮮首都平壤，為周二的亞洲盃外圍賽進行最後的訓練。香港首循環在主场，半場一度領先，但下半場開賽不久即被對手扳平，最終各一和。

香港文匯報記者 陳文俊

今次是第二屆的中國盃賽事，而且參賽隊伍的實力不凡，除了有打入世界盃的烏拉圭，亦有在前年歐國盃歷史性打入4強的威爾斯。國足今次將面對有加里夫巴利在陣的威爾斯，主帥納比就表示：「我們有機會跟這些強隊交手是一次非常好的學習機會。比賽結果可能不樂觀，但是我們不擔心，希望球員通過這樣的比賽會有進步。」他指，球隊的目標是放眼在下半年舉行的亞洲盃。

納比又指，即使面對好像巴利這樣的世界頂級球員，中國的球員都應該在壓力下毫不畏懼，踢出自信以展示自己的實力。納比又讚揚對手新帥的傑斯，他指這位曼聯名宿，只要跟隨前曼聯主帥費格遜的步伐，將會成為一個優秀的教練。

鄭智仍有入選機會

另外，今次國足未有召入中場的鄭智，為此納比解釋：「去年季末受傷了5個月，然後他才踢了兩三場比賽，我不是放棄他，在亞洲盃之前他仍有機會。」他指即使是意大利國家隊的保方，到40歲仍是主力，何況鄭智只是38歲，只要鄭智保持比賽狀態，將仍可進入國家隊。國足的前鋒

武磊，早前在中超聯賽獨建4功，納比相信這位上海的射手可為國足爭取更多的入球。

巴利缺陣扣10萬鎊

英國傳媒就報道，今次威爾斯參加中國盃的比賽，將可得到100萬英鎊的出場費，而如果巴利不出戰，就會扣減10萬鎊。而巴利目前為威爾斯國家隊取得26個入球，距離前利物浦射手魯殊所創下的28個威爾斯國家隊入球僅差兩球，故今場取得多過兩個入球，他將成為威爾斯代表隊歷史上入球最多的球員。

香港文匯報記者 陳文俊



今次中國盃將是傑斯(左)首度領軍。法新社

惠若琪公開戀情

前中國女排隊長惠若琪，日前接受媒體訪問，並公開了戀情。而這位排球美女又表示，自己會繼續進行公益活動延續女排的精神，又指自己對加入娛樂圈並不感興趣。

惠若琪日前到訪北京師範大學進行演講，她表示：「以前我更多的是在球場上拼搏，在女排精神的指引下，我得到了很多的歷練，這是讓我終身受益的一件事情。現在我想把這種精神從場上帶到場下，把體育人的精神氣一直延續到生活中。」

27歲因傷退役，惠若琪表示，自己沒留下遺憾：「對於我來

說，沒有什麼遺憾，無論是國家隊還是江蘇隊，我做到了我能做到的最好答卷。不完美可能是因為傷病比較多，很早就退役了。」

另外，她又透露自己的感情生活：「大家一直都很關心我的個人問題，以前不公佈是想保護另一半。現在我們很幸福很穩定，也希望把這份喜悅分享出來，讓大家放心。」

對於曾有傳言她會進入娛樂圈，惠若琪表示：「我不想進娛樂圈，這不是我的專項，我的特長還是在體育方面，用體育跨界到很多項目，不忘初心，讓體育在大家的生活中發揮出更大的作用。」



退役後的惠若琪承認戀情。新華社

女鏢俠梁雨恩八強止步

香港文匯報訊(記者 潘志南)香港飛鏢聯合總會昨晚舉行第一屆就職禮，在成立香港飛鏢聯合基金的同時，並舉行晚宴，以及進行首屆中銀人壽「總會盃邀請賽」。

大會更邀請到行政會議召集人陳智思主禮。香港飛鏢聯合總會會長胡曉明在致詞時表示，該會將致力推動香港飛鏢運動，更希望爭取成為亞運會甚至是奧運會的比賽項目。而該會主席為羅啟邦、副主席徐詠琳。

在昨晚邀請賽唯一女將、香港代表梁雨恩在八強出局，她坦言女性因為肌肉不及男性肌肉有力，在耐力吃虧下影響穩定性。



唯一女將梁雨恩在總會盃邀請賽八強落敗。香港文匯報記者潘志南攝

短訊

白禮頓落實戰港七人賽

英超球隊白禮頓昨日落實參加於5月18日至20日舉行的「香港足球會Citi七人足球賽2018」。這是第5支落實來港的英格蘭球隊。早前已有紐卡素、韋斯咸、衛冕冠軍李斯特城及上屆亞軍得主阿士東維拉答允再參與此大賽。賽事將於4月17日進行抽籤儀式。



包括白禮頓的英超球隊，將出戰今年的港會國際七人足球賽。公關圖片

港男羽獲湯盃後補

香港男子羽毛球代表，獲得以替補的身份對戰湯姆斯盃隊隊羽球賽。由於英格蘭隊的退出，世界排名緊隨的香港隊，獲得參賽資格。至於法國女子隊亦因為西班牙退出而獲得優霸盃的替補資格。賽事將在今日進行抽籤。

香港文匯報記者 陳文俊

中國女隊冰壺世錦賽負韓

在加拿大諾斯貝進行的女子冰壺世錦賽。在循環賽第11輪，中國隊以3:12負於冬奧銀牌得主韓國隊，成績排在第八位。第一局，韓國隊取得5分的領先，隨後又連得3分，一舉取得8分的優勢。中國隊隨後扳回3分，但因為開局落後較多，最終輸掉比賽。

新華社



東方龍獅今晚將在ABL迎戰寶島夢想家。新華社

東方求破「夢」反底

香港文匯報訊(記者 潘志南)香港東方籃球隊已陷入連敗低潮，今晚ABL東南亞職業籃球賽常規賽，於修頓主场迎戰台灣寶島夢想家務求贏波止血、重攀一哥之位。門票於下午4時正在修頓球場售票處發售，票價港幣80元正；優惠門票為港幣40元正。

衛冕香港東方經歷「三連敗」，在常規賽排名已下滑到第二位。「餘下3仗必須取得全勝，一場都不能輸，今晚主场迎戰寶島球隊是第一關！」副總監香振強直言。球隊已為連場敗仗作出檢討，希望能夠在主场球迷支持下取得勝利。

今屆ABL季後賽資格改制，常規賽頭兩

名直入4強，其餘2個名額則由第3至第6名再角逐。第3位的曼谷吸血鬼亦對次席虎視眈眈。香SIR指出：「稍有差池，跌至第三便後患無窮。東方在月底至4月頭已開始要兼顧本地銀牌賽、ABL兩條戰線，球員負荷將難以想像。故此我們在力爭重返榜首之餘，也要避免跌落第3位！」

球隊認為3連敗的問題，是長期征戰後，球員在防守上的決心鬆懈，這一點也在近期練習時作出檢討並調整。近仗林泰樂手感不佳，這名泰國國家隊球員狀態有所起伏是自然的事，季初艾利諾也曾經歷過，期望在季後賽時，再次見「熱手」強攻對手。